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MaOnuatika
m 270 xe@. ITpooOéoelc kat apapeoels ue TeTpodm@Lovg aptduovg
- 1) / AYXKHXYEIX

1. Kave kaBeta tig apargéoeis kat tig enaAnOevoeig tove.

‘EAeyxog ‘EAeyxog
2.6 45 1.99 3
-1.193 - 1.465
2.910 1. 80 8
-1.873 - 569
2.816 2.995
- 1.488 -1.688

Aev ftav ko
2. Kave tig magakatw a@algéaels ogLiovria. 1600 bUoKkoAat!
2.180 - 180 =
1.640 - 300 =
2.800 + 550 =
2.490 - 430 =

2.670 - 1.520 =




3. ITpoPANpaTa

a. Bva xwot6 €xe12.617 katoikovg. Amd avtovg ot 2.429 elvat evrjAkeg kot T

vrtoAonia etvat madid. ITéoa mad €xeL to w0 ;

’

Avon

Amavnon:

B. To omitt tov BaoiAn anéxet and to oxoAeio 1.347 pétoa evaw to omitt Tov I'woyov
artéxet 1.199 pétoa. ITolog padntrc mepmatael MeQLOOOTEQO Y VA PTATEL OTO

oxoAeio; ITéoa péTpa MeQLOTOTEQX TTEQTIATAEL,

Avon

Anavinon:

v. Ta unviala €00da NG OKOYEVELAS TOV K. LTEATOVL eivat 2.160 evpw. Amd avtd
dtvouv kdOe punva ya to evoikio 420 evpw kat yix Aoyaglaopovg 170 evpw. Ilooa

XONHATA EVOLV OTNV OLKOYEVELX VI T VTIOAOLTX £E000;

Avon

Amavtnon):

ONOMA :

Xat{oyAou Mapia



